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Helyszin: 1. Rakoczi Ferenc Karpdtaljai Magyar Foiskola, Beregszdsz, Kossuth tér 6

9. osztaly

[. Mit mutat az ampermeéro a reosztat l

R,=20£2

2) bal széls6 4llasanal?

R, =60 £

b) jobb sz£Is6 allasanal?

Ry=20% *

[~J

. A rajzon két hasab lathatd, melyek
zsinorral 6ssze vannak kotve (az
adatokat lasd a rajzon).

R; =400

Mekkora erovel lehet a rendszert

jobbra hazni m, = 6 kg

= “‘lV’

m; = 14 kg >

a) egyenletesen?

b) 4 m/s” gyorsuldssal?

¢) Mekkora er6 fesziti a b) esetben a
Zsinort?

PSR G o L N g g gl ok
=103

pa=0.4

3. Egy 20 m mély t6 fenekén 16v6 1400 kg/m’ siiriiségli és 5 m’ térfogata terhet kell
60 m magasra felemelni. Mekkora munkavégzéssel lehet ezt megvalositani?

4. Két kisméretli fémgolyonk van. Toltésiik g; = -9 uC és g, = 3 uC. Hogyan valtozik
meg a kozottik hatd Coulomb-féle erd (modulusa ¢€s természete), miutan
osszeerintjiik és eredeti helyiikre visszahelyezziik oket?

5. Keét egytorma ellenallasunk van. Eloszor sorba, majd pedig parhuzamosan kétjiik
ellenallasainak az  aranya:

Oket. Milyen lesz a két eset eredo

Rmms / Rp{:’{rhuzaﬁms .—}

Dok sikert!




